B e Ao Jo oSyl sl Juad

Y Tao gous g Juad
O e Aoleo gy ipguw Juad
1 JYoswl g awais ip)lez Juad
O s Jol slasl g Lows ylos oty Juad
P Jol Jlwews cyg03T @
Y x> g gk e Juad
A 39 g olg5 spiin Juad
A e Olasiso g 510y spiin Juad
N Jlszl gyl 1o Juad
8 09 Jlwpss 3057 @

Y B ettt P i Aoligewly



4250
Wile Shle L 58 5 (Cuie) + Caade 5l eably 4&3|.>(()1.i~3.3»9«)§r)§» G b Shle > a0 JS by <,

F*S@ oolaiuwl ((saie) — Cuode I P*‘;'L’ als «)3",5» 9 €33y (3 m by

Wb LG jlockdle sae S LTy pi e be I plus Ul
(R 1Y 2o Tos) yodbloms F 2 00 & )p logi Yoo Yoy a0 0 sled
23 o imled —O due b Lol &S a0 5l 568 ax,0 0 S o pjaz ;00 sles il (awl
e Ghaled TV oo 0ae b o)l (5 505) 99005 popie Sl azgi LI, o) Sy plegi Yoo o

o2 oo siales 100" sac bl jebjlans F100" cplply ol onds 48,5 L 1 oyloj Toue olgic a4 ol VY &Sepl g asg b

Jbwle sae L 49l SO Oslbolis

Lol a8 o Lgl5 sacmsylis g ol 18 o pls laxe 59, A dais Jlas S5 0

A il 05 > gz p Lo oS 09 00 JoSis AOA &5l ¢ A" dbii 4 3 g 020 bams (55, A i o5 >
@A 0,5 Lt Jlocwdle sae o LI, AOA' &gl; ol oo A
S bl oaalagzgas dgly i 28 > 02l L (g5 wiels (slad e OS5 > g B 0 A dll S1iCute a9l
e oo (LIS e Dae

S Ll oselogzgar &gl S S > 0l laizme (53 Sl gladnyie OS5 > Cqz o A Bl ST e Al
T | SA T SO =

S pscien lscadle sue K LTy AOA &gl 551l o asive e 4 az g b oy ) G JSS I S b 3 ks

\ ,
)
& (9 (& -

weSoe b 1) YV Celo laajie &S o Sz I 50 A b 4 sy Sl 001 Lazee (59, A i | S > L il <l
sl AOA" =47V 1l

o S e b 1) Fo el gladyie oS > cusr 0 AldbE 4 Goew, @lp wpl e g9, A dbi oS ,> Lo
ol AOA'=—5°

5 Yool — o’ =vyo agly colo sloa e oS > cgz o A Al 4y o) sl o pls e ds)A bt l oS > gg,a b
o AOA" = YY" Ly (S o b

¥Eo® —1Ve” =107 Ayl el slads hie oS 1> g M 0 A ahaii 4y o) (6l o pls Lo g9, A daiis 1 S > gg,5 L O
sl AOA" = $10° oy 1S o b,

oo el gt
a5 bl o slael B)b 5l Sy g Y lon g V¥ s job 4 il moro (s0us (b sae (o 4 Coll e GBS L

(g2 Slael &y 3) ais olael w2 o | 2 (b Slacl) coiie slael i)



L

S & (ke &5 9 Cawl Caiie &5 i iy 1wl BT & SO o dac 45 WS SES (G9d (G AAIwd O

- Al Ll (i) Codle U9y o dae CuiS Olg 0 ;500

e =
e shael o] et sl
Olgi oo ol s it Hloaalsl () b siio Caomws 1 9 (Cuwl)) o Caoww 5l s Slael b Hgome 4 a3 b
Wty el qumio 338 o S Sz9S 9 pFS S
93,15 51,8 —IVAY g +YeVA (o oo Sue Wi ke
oS ez |y FY NV B —VYAP 5l oo slacel slows b cplple ol Hlaine = VYAV g +V VA o oo slael slod (9 (gl

IWAZHNVE VNV =T b cl ol slacl ol S slass a5 ol 1) a0 sae 5 Coude 80e BY VY 5 ate oae BIVAF Caa> o

o dlael Qs Lo

(B tin) oz Cooww 4 4z 12 g 55 )5 olacl (1S &S > (owin) Conl) G & d> (2 Slacl jgoe (59, oo slasl dslin ol

slagl Hud 8>S Caamw a4y lael ol 555 Cos @ el s S
oo 7 O PR ) Qg o 95&‘&9‘ ‘vuj g.»S).‘>

—5 —F =¥ =Y )\ ° 41 Y 4Y +F 40
Saie dx o ke olael puzee dlis IS ao l saie slacl g 555 jao 5l Cude slael i lgs o YU jgmme 4 az g3 L
ol 508 o] o5 ol aisls 5 55,5
Wadd Y < L= 4> gbeade JB gl 50 g upd plxil |y ) gvduw o Ul

—mv[_]r NHEY) J| J-av a[ ]-a

a =R S SS5 aie olael Sl Cuite slael puils ot <l
o[>]-Av el 585 ite losae olel 3l ho pils o (&2
AE]+A (Mt Caie guamms ol (s i slael) coul +A Glea A
My <] v Aiad 555 i Slel 5 e Slae] il oo (S

WS sl |y oadbainlgs dus ) GCeend 51 Sy o 5 Ul
...... 108 )90 Lo o SUE (T 3
...... 10890 (Ao o dUE (9 T,
...... 109 ydw (Ao Futo dUE (p S S
Sl FAQ ol (263,90 Cudte e d0e (SIS )5 o Slael jgome 4 ax i b Ll Cwl
sl =V ol (08y93 (e o 038 (S ) (al s g o S sS Shiel g oo Caos 4y 2 woluel jme g9y Spl vz b

ol =99l sed jd shie gutre 338 (S S so dlasl jee (69, i G 4 IS > L

o Sael 4 )8
oy ¥ oy ¥ Toe 51 =T 5 ¥ oo g0 Conl Laseine a5 jeblon w0 k5 50 1) blie s slael jgoe

¥ —Y =\ o 4\ 4Y 4Y REGUOWN- QL..&J alols 6‘)‘.5 ‘()A.o)
Sl HY AL 8 Y oae g =V AL B Y sae Ciade )0 oS o 4 B ooe g0 cpl o)y 13 do e Bl 0 —Voae g a0 cal By s Y oae

o2 s 1y 0ae ] Caodle sl (SIS Gho 4 s das ,a (48 ,San 8 glp BT Al Glgi oo Jle 4 4z b



e 25
S0 338 &y B b 5 ol A ol Jlae Lo 4 a3 O &8 G 53 (A diwlgs g3ae 4,8 > ja
Sl Sio Gy Y0395 b ol

S oS5 cowlin S0 b 1y S glale Ul

...... =—(—-(-Wv) e =W Ry B A )8 e = =Yo &y 8 e =Y A 8
el XLl a8 sl e 4y s Y 200 8 3 AT iy 8 51 slate (il Cuanly

! +\°L.J.3|).3 _\°5u.t)5 L

ol =VVL il aS S a8 L aw ) 1) sae ol S5 o

e 25

Cuodle 391 z9) 8348 03,54k B Jol e Slaxi b g dae Sy e slacwde sl ST oslael o3 Sai ;5 )5

] adgl Codle iy 58 o3 ls Candhe 398 3,5 L5 9 s 395 Adsl cuadle bl 2les

BVSLERVY SWIR R P IR VLT OWE: BV S |-

—(=(=YN)) = ... —(—((=Y))) = ... oS o0 4o 8 LAYV Iy YV oue=
—_—
Gy
Lol =YA o YA AL 8l Lol o(BY) conl 08 go0e ate slacadle olaad aS pl & g5 b il Cwly

el YA len b lyy Jols dBIYY) cosl g5 30e ¢ siie slocesdle slows a5yl & argi b o0

el =YVY i YY) &G 3L Wl ol (L AYY) cwl 0,8 (goae (0,54 3 ol olass aS pl a4 azgi b =

D o (6338 4 Cupansd i3 )5
a>ly ¥

+T“o.\;3;i)§:)tu‘m.mly'q]u}lxéda.\;@w|) ©ode a8 Sl
/_\ Loy o dlols g oo 90 ¢ blis jgme (gollao lonl .ol Jlaioe +Y a0 S

S ) Y Y A 40 P AV A L e HIY Y

oS o i |

aals (Sl Aole HYV 510 i Tan 8 s HY b o ploioe (Bob
asls ¥ Al

m Y Aol sz Jlo 20K 518 b T Loy T +Y S0 e 4 sl
Y a8 e oyl )3 OT Gz G 0 YV g Cenl oty ¥ ol +V 5

o ) Y Y +F 40 P Y A L H o HN Y

s alols Tl asly ¥ g ansls )15 Y el Conns 45 hilie jye illas

€

Ll Yb—a L 5l D oo 4 Cund @ s3e &5 (IS Sl s

7Y

/\ 29591 Cawd 49—V Ao due 4y o [y —ITAY &g ,8 Lk

S 0 B 50 jmme 59,1y YA 5 SAVAV slael 1 SO ja lasul <l

—\yay —=YAo °
] J..>‘5 7\Y l.s).x‘].: —YAo )‘ —\YaY alsls el ua?v.m.n J)jjoul.o@
Y #AY 3l by ol axlg VYl —VAo b 55 —IYAY agy )5 Aol 5L |
m S oo &8 > ey Coons 4y a2 lg FIY e 4y —YA© sue
—\Yay —YAo —\fY °

| _\?\ﬂl.:):b) —YAeo A Comnd _\\NO(VZ.».J).S o



2970 (§9) gz el (o )i i lod
3ly 0 Loy s 05 (o0 (9219) j5oe (S 2 £9,8 LIS j90 S0 4 az g5 L Il e (55, geoee Slael (B e ln
S oo pateiia |y ()1 (o B Jome e 4 dzgi b g ats S )l o )

2lrrs e @llae |y 0y jo ol i i (09 (0850 4 dx g8 b mmo dlael jamme (6, —TA dae oo 8 oled lp Jlie sk

fe —Fo —Ye —\o . 41 4Te 4Fe +¥e oS a5 0 Ve
YA oo sl 3 SGop —Foay gl 18 —Fog Vo \n —YAose a5yl axg b J>
—fol—Fe —Yo —\o o +)o 4o

Yo o dlael ygzmo (590 0 &S >

slacl jooea (55, S ;> ;2 wlosls plxl €S 1> SO 00 (6038 4 5 s al> goue g8 b B s slacl jee (g9,

e b 1) o o 4y &S 5 g St Codle L 1) el G 4y &S > a5 (g 5k a4 ol plias locidle sae SO L plg oo |y o

O o0 Ol (e

!
9\ o D LS puso dae S b 1y cud sl S o 5l SO e s
PN Q

V=5 = —F ¥ Y o) 4\ 4y oS o0 oy ) LS > 5SS e (el

Sl Yl &S ol b bl s sue cplplo (mlosaw, Y sae 4 iy Comw 4 ulg Y o ST b g —F oue g bl
el =Y il a8 ol b bl oo sae by wlediw; —Fosc 4o Cow g Y 0 S b g TV oue jlgg 0 Lo

vee iz

OT b ,BLie 34 (055 o0 A2l graomo 332 S 59 93 b 55> kel 9 1ol oo slacl sy 59, ST T
Ll yio gl S >

[

o ™ "
1 M )2

L ¥ L ¥ .
s -

SUB, prasw 53

W Fly 325 OV 1G4 9 WSS ol 5549, H01 4
10,15 0929 Zuimo due Wi HO S5 10 olael o o
93,15 0929 Cadio o due Wiz oS J&1o dlacel (py yo

10,10 0929 (S gusme due Wiz (Ol JS 10 dlael gy Ho
WS canlbo S LIy JB gl

ol sas ol 393 31 Az Sus yb &y 48
el due (08,90 (Ao Futmo SUE [y 3 S gS
WOy wlgs 6o Jols (S 4y 48 LITAY 1) Cudo (g0 S




WS asle jlacuadle due SO L) g s, le I SG 2
S logi VBoo Aoy az oV gles
(e 1Y oyloj Too) yodsjlam ¥ 110 cesles (U3 el Tose) by el 25 %0 OV

ks Lid o (535 1y T a5 9 -F o ¥ olael 51y o 9 wS uluaz ;0 1) 5 o dlusl Hezo

—FY, =S¥, —F, 8,09, -1, H), ¥ 0, —F), —A, +4 S e Oy & S 311y Jalie Slas!
a3 I8 1 = b g >e< glacdle 5l (o JB gl )0 g alS awlio @a L) 55 slasl

o &1y 8 2y 3 [ ] 8 iy 5[] guby99 oo o sas 5258
eyl 81 = b g >e< slacwdle 5 (S JB gl yo

v -+ —yee[_]-1e Y e[ ]-a

WSS astine guso Sluc] jemo g9y 1y ) olael 3G b o Wi 0

~FVa

+£4

Yy

1 LS jlockodle oo due SO L) gl po 53106l coud asiio S d azei by s SISl 51 S o 5o

AOD = P AOE = (>—A
= ... 1@ = e /

oo g ewlio Slael by S 510 () wleMbl @ asg5 b

Bl 51,8 LY g S b duca

’><\ s 0 19 33 I el Judaimno 9 559} y0—Y duc @

W 0 10 ;0 LS Y g Y e Slucl @

el (6590 yo baid 08,5 v o dus (9 FSZ S @

s 0910 9 5390 50 (J9 e Judasuwo 0 =Y 31 S A o Slacl @

J. TaTao .\|An|,_§.:ﬁg&7_ PN

S (o0 03l (29, ¥l Jgeno job 4 o slael 3,8 5 o sl 2

59,5 S 0 L) Joloae bl &5 > s sae 3l gg,5 b laml wlael jge (59, zrmo olacl roz Gioled (gl ilael jgmo jlaslansl )

i el A e ge plowl T Coodle 28,5 L5 5 Ly g pgs sie b il 5 > e sl o8 a5 (gl 51 s g 00l planil (uodle

.A:Ju;o Cawd 4y Hlais a0 pax Jol>



Cooms 4y 01y O ol (5 H9mme Billao (T.x.t.o),é.afx.iaj.}j Eori b cJol (4050l s a5 g FO+ (=) pox Linles sl Jlio Hob
+0

o ) 4Y 4T 4F +0 +F

ﬁ a5 S gt et vas @ o) b coles (o el aseie blie jgme (0 a5 jeblen

° ) Y 4T +F 40 +5 el VL ol 0+ (=F) Jol>

- 250

L sl 3ae cgoz &3 G285 Jods Gl oS o o 0 ) G285 Sl BB oo slacel 32,85 dnslne 1

|)r9)3..\.: . o .
+V—(_\“)W+V+(+f) .m.f‘;oe.?rgéa.\sq)sb'

59T Cows 4 Slae! jeomo S ar ly —0 — (+F) @ &5 Jool> < Jlke

—0—(+f) = =0+ (%) oS o i ez 4 g0 S0 (5,5an )3 | ool 3, oyl < granly

J9IQS)>JJ5‘5Q;JI}|W‘M;56AQS)>%W@»|9&I.\;.I‘(Ta,t.a),ullai;)'l&,bL‘Yb@q&abg%ﬂwo@dlﬁ

/“"\/“”\ s T Ceow & S50 sy B 55lal 4y ((—0)
Vo8 —A =Y —F —b —F =¥ —Y =) 4) 4¥ sl =l =0 = (+F) Goy5 Jol> a0

old (IS Sl 98 cslhmlne by, 4 ute s3e 90 gez ol (50531 Caws 4 (sl rSlAmmlxe g, -V
o2 ooyl 3 ol gl |y lawdle 51 (SO Coles 10 g piS o0 oz o2 L] lasae il cuadle e sac g0 ST L)
() +(=VWY) ==V +1Y)=—YA
SFSp lade a5 goue Cwdle Colgs 40 908, lua | lagyT oS wae g0 cudle (38,5 a5 10 g0 ardls Cudle b sas g0 ST o
(") +H\WWY=—(F V1) =—A Vo 4+ () =+ —) =4V o2 oo )3 ol sl ol
noe il

P,fe’fgé e Z.l,sbl, 'J9| dde Sl ‘;lf s‘5|4¢.wl:u &9)4{@9&03.\595 ég')é' Jaol? (Jé)gTC«w)Ae‘sbg " ,'_

sl Cawd a1y 15 L A 9 qox Juol> UL
+HV+ (=)= =0+ (=YY) = +HY—-(-) =
—Ad—(=Fo) = —Ve—4= W+ (1Y) =

28ss o 4 Slmslone by, 4 1) Caomdd o ol Ceuly

HYY + (=1 ) =+(YY =1 ) =+v8 o0l el 00l dlwlgs Calisee glacdle b sue 90 oz aS ol 4y az g3 b il
—B\V+(=YY) =—(bV+ YY) = V¥ o ol 00 atulys Lo slacadle b sae 90 o
FAY = (=V1) =AY + (+V)) S o B e a1y o, g0 208 (3, San B L
Y+ VI =4+(AY+ V) =157 o) el 00 dislg (Mo nd S3e g3 gz 45l 4 ax g L V>
—A—(=¥o) =—A+(+¥) S o0 JS e ]y 32585 epgd Sue (9 San B Ll o
—A 4 (+F0) =—(AA—Fo) =—F9 o ol 00 atwlys Cilize slacwdle b sae g oz Yl
Se—==Ve 4 (=) oS o0 R e ) B epgd Sus (o San B Ll o
—Vot+ (=) =—(Vc+9)=—11 fom i 450 LSS slacdle b sae 50 pez LY

WAHEY) =+OYHIY) =474 feolS ool alwlgs oMo sas 50 pez ASpl 4 azg L L



oo SlbdAe 3y 5 5 o Jolo e s il ) asmsplas O o 9 Y saieslis O o jSlissls )3 sl JSis I oslixwl -V
oS oo o pez 4 | Qi (3,8 ol dwlone gl 55 g, ol o asS Sdo ,o){l Cewd g0l ,18 sla IS ol SaS 4
59T o a4 Lao o1 oS 1y 15 slae i 5 o Joolo ittt O =1 s O =1 1 Ciee

=+EP) = "-"=
(OVOY0YO ! O O O w5 ior oy o 5l Jloz ¥ sl @ 5 olows 8l i =Y (gl & bt (Lill <l
0i0i0i0] 3T o s 5 ol gl 4 g i o (5 colas 51915 Ky 2 b s 5,15 5 o

(V) +H)=-¥ ol =Y Ll Jols ol pls el saile (b olw 3plo ¥ aS sl 4y axg5
—¥—(=F)=—Y+¢ oS oo ko ez 4y | oadiosly & 5 sl o
QQ ) oS e atetie |y ol uis 515 g ol 5310 ¥ sy b L
OOO OO0 O e YL iy Sl sty e oile Bl s Byl ¥ 4 ) 4y azgi y
S ls S 0 1y (FVY) H(2FF) aaz Sl b ay o sba, ol 5 ooliul (sl 5l LBl Jgaz il oslizul —F
Y s ) S8 (23] Jgaz 5o Jlie 50 4 dagl cdle (28,5 a5 o L1 =YY 5 VY slasl 51 S e o
T ool HF a5 (S e et ) HY =Y i S g Jeol> Yl
S|s
+ V|V
el el =Vl 85 0 e atie [y FV=Y Jols ins emagpise GBS gt £l ) dslsl 4
Jol>imy 4 = (DX ) F(EF) =V e+ F=—F b ol plp ondosls gaz ol a4
o gl o 43 G150 351 g Ko by 15 S0 B 9 g0z Joolo e
—YYV+ Yoy = OY—fH—V\=

Gygo w laiwdle wazg L) otn jo Jol> aslol )0 pudo o I8 SIKe (03] Jeoz jo | olael 51 SO je ol iy j0 Cawly

= | Y [Y])

+ Ly fo]x
Jolo it U D (CE ) () + () = (Fe) + (Y +) =P

R oo BN Y
S

+ oY

- 10

- Y|

Joloi =)+ = (DX )+ (E) = (V) + () =

o&es ol
oo 3132l §3 )i 9 oz Jool> Caalle (s
0991 Cewd 4y by g pes oo plonil S5 1o Sy wie 58 Sl A oo, j5b 4 slael jeoe (65 gt Sus 90 ge ol Cdle s (sl
S oo paseina | o Cdle o Jol> (o 5 Jore

e 0
oS 0 RS ez 4 1) Bud o dlael Gy i Juol> ke e sl
9 Caly) Cooww 4 dlg o oo ,85 Hob &y lail (F90) 4+ (=) 0 8) Jools Cuodle U3 ;5 yasties sl Jbs ob @

SLL AbE Al 4 dz g b mgsisr ooz o 3 3y V00 (B Hob 4 gl S o i Sl 5l e
—\o b

ﬁ | (Shie dde d"l" Syl )|)§ i.).ue e S D (e’duﬂl?)




3,15 399 Sl 93 wlasl Hame jl esliiwl Ugdy o das 95 ez ol Cuedle (uad sl
ol QLSS 332 95 Caadle b oz Jols odle bl OlusSy e 95 Cuedle ST 5l >
315 58 )3 i aS g33e Coodle b Sl il gezr ol Codhe bl DL 34 93 Cudle ST pg0 >
S i 1) 51 S ls ool candle L
VAo +(=YTY) = —Aod+(FVe) = T8 — (+HIVe) = —No— (=YY=
ol giie Lotz Joolo cuade el plty cdiand (siio g Caodlei sue 90 o (il gunly
Lol grin Jol> Cdle ase (o el 35 0 FVe STACD lade Bk sl aiiis Glize glocwdle gl ls sae g o

VO —(+F\Veo)=—¥V0+ (=\Yo) = oS oo o ez |y oyl
el e Jols Cadle aonl )0 Wil ik g Cdlepd d3s g0 B
—WNO—(=Y¥) ==+ (+TYY) = oS oo b0 gz 1) 5,5l o

Lol Code Jolo cadle a4zl jo cwl 5T VIO GIYTY lade 3,b 5l asiis alise glacwdle gl)ls sae 40

2 O30 L o Slael §2 i 9 gex
o9l e Sod |y folo s 5 0038 o0 055 conlio 8 b 1) Slael 51 plaST jo Il g )i S pg0 4 grezmo Slael 3,5 5 oz ol dnibrs (51
159 Cawd 4 (o T 90 4 Ty 15 G le Juol> UL

=YY+ VA —VYM+0Y4
S0 35 Vol 5eS B L o e lael og (0890 4 az i b Ll Cnly

X¥Y=—Ye ,  VYA=Ae XY+ VA= —¥o+ Ao=+d0

S0 05 Voo 5l GeS <o B L G e wlael pog (oS jdw 4 azgi b

—YAV=—Aes , OYA=Qoo —YAV+ OV = —Acot Boo=—Foo

T dlael 1 )i 9 Ro> Sladline
55 (el Ad 90 4y g8 oo |y o slasl 5,85 g pax 4y bgy e slodlins
355 g0 8 Sl 3590 coled Aialo by duke o s 8 o i ol ity alais oSy 51 £, by il 51 s 3] 50 (il T) ol olr )
oS o0 atnine 1) oles dads b sus cpen (iligh g jlociadle sae S lais 4 &S > 238 e o Ll ol e
- 250
3590 mrode Lralr 1L aib Kz aSopl g eadl 415 1) ol db b 33 Guized 5 £9,0 Aib b dae S
oS 05 o245 332 31 1 adsl 3ae Cuasl IS 03,5 515 Slgew
YU aib ¥ jguilol b y3 (5l 90,5 )b GiSod pj aiiab ¥ 50 1) 055 bl gf ) (55l @edone S 4y g3 (6l e Ul
)y ol ygimy 4 g ol ol aib ¥ alds G po (gl g 55 51 o 9l 2
2,18 51,8 sladnb 4z 58 oy,

$393 b aub Wiz b S5 4 <S5 (6l el B o 31 gy (e

Sl plas =V oae byl o 1) aSen 5l VoLl Cawl

(V) +(EF)+(=7) = +¥ Y s oeloml 4R Y Y g (VL i b Y (BL
Dyl 18 AV Al o st cnlply

=) ==Y+ (=V)=—(Y+Y)=-0 Lol Y g, dids o= (KS L ddb W

B9 omb Al O Wb SIS )b 4 o) slp e ol plo



oS oo S8 ool &S5 g0 4y Pluoe 5l aws ol joiles -V
.
o555 o5 OF Lgl sles 511, 0T Ayl slos ol (SIS putlyss |y g SO b s SO Sod Sl puis ST =,
g,h..:..«inﬂ‘P_Jabla;r)fc;)gsl.?,mgLa.sd)\;&l‘slﬁ‘s&uc.@h}l‘mmb;:)wo)gslqﬁ
S o 03wl Los Wi sl
odumy Jo ) 4230 B 4 puns (GLod (S (lo) ClbdS I g o |ABIAS AilS 0 jw (99,0 1) Jho YU 4z 0 VA sloo b couns <CJlis

Tl 0l Oy 42 50 W s ]

oo Sl i 1 496 (sloo — adgl (sloo b &.w\).glﬁw.w.?dl.co Ol cml.g'
Los &l s —()—(+\/\)=—&+(—\/\)=—(&+\/\)=—TY‘ Sl 00l 30 pu a0 VY > ol s

3 FpS 4z 0V agdio slgp Glod (I .ol kol 51 550w 4z 30 ¥ 03 (slgd Glod .l yauo YL 4z 0 ¥ kol Glgn slod Ul
S Ol ) ageden slgp slod 9 032 lgp Glod adl oy

op &lga led ¥ 4 (V) =+) Locwl plpon Glsa sles G« =V (S J0m 4z 0 ¥ eils oo (il
o oY S 58 Az 0 ¥ nild co S o0 dmlino | giin Slan slos 5 glan sles pils L YL

Mt Slga sles iV + (+V) = +A

b Fwly SV 1 S a4 Jolie JSh a azgi b
TS (0 393 olae 51 YL o wizr oy
Sl (olge 3 yiomly yio wiz obyow)

feawl oy 3l Jemml o i 2k

9 w2 1550 Ton 1) O e (51,055 o 9,8 6509, T (3330 1) 0 ¥V Jab 4y (guils g2 3 ol diannidd g S (59 (oasiid
A LS e due SO L 1) ez & g pw gCunBgo 3l a8 ya bl gy o 3l gz 3l e ¥

A Fawly 5 Y lga 51 S 52

flawl jaddz +9 9 =0 (o oo dlac] g goxo Tl yudaz +0 9 —O o o Slacl £ gozxo
=N =0, =Y WY =N =0 WS w1y JB sl blio saeSl o

WS el S LIy JB bl

ol GOUE (Lo o D0 90 2o fuol>
(O =—\,O=+\).w| ............... W;uﬂquOOO

UL T ¥ L1y Jol vue (oo olac! gos 4y 39,85 Joowd o



conlio sl y0 1, =Y 50 olae! Jliw &0 Sledbl 4 axg5 L
o0 13

opls o hid asY o) 5o jlulo e ¥ g =) o o olusl]
a5l 18

L S ool = il (B ke s 38 (iS5

] LS)?J B

A TVl S ke s dae S
Syl )18 Llatie 4o Jadd oS ceul =V L
Dgdge JolS Jlie & j0 4 JSS ol o

Yot 0=Y0 S e len oolse 5l 5L e YO oy (il
Vom0=10  cwd oled 5l om0 alyep o
Yoti=1) el 0%y ) Gl e ¥ ale

S o J |y sl U5 sy 0 0]y S5

- ooz Job Sinl 4 argl
| e cul S Y
)n‘é T T . =
Sloge ol e ¥ eds
] 4.»_9) 3)3 dﬁbbj)
—f

Slalo,le +0 5 =0 o o slacl 4l
=, =Y, =Y, =V, e, +\,+Y,+Y,+¥f
+2 9 -0 w eomo olael ggame (Gl Cond 4 amg Lo

+O+5+YH+A=YF

Al — ) -Y ) —0 y
A A A A
-y -y -y -y =Y -y

Ny, Y LY, Y, =0, -, VY, Y
N AN J o\ A

1, =V, =Y
N N

N AN NG
-f —f —-f —f ¥ —¥ —f

Lol Cde (603¢ (o prors dus 98 oz fol> il
sac a8 L, ol sas cpax 4 s dlael 3,85 bawd o

oS (50 o pgd

B e L TN TR RV

¥ v rti

| | |

—f -F Y =\ ° \ Y Y ¥

PSSy olacl qongp Sy Coos 4y 4z 2 s Slacl Hee (g9,

Dgh oo FSZsS slaelimgp o G Az 2
SV <—FY<—F 1<) 1<A<D<—F<o<IKY KA

5 TVl (008,95 Cute o Sue (0 FSZ S eaildoe i
°>_Awsw‘)_ﬁ«ouw}waa)3&4)ﬁw‘bkso —

il =Y < =19 =A<V

Yoo < —)o oY >

Goudz )0 cawlio Dygo 4 lael 4 4z b | la,eome ol
Slacl jome 59, 1) bl 51 o o (0,8 Ol o oS (o0

Ceya S se e o

l

- 75”37\%97\*”7\'007\” ° Voo
—f0e
+£4
W .
—Ye —Ye o Yo Yo Yo fo pe Foi Ve
+£0
—Yvv
- A
_\*aoi_r“_\ao_\”_ao ° Do Yoo Vo
AN
i AOB =+13.°

e AéC = +? °o
~ AOD=-¥y°

= AOE=—(¥5-"—¥\s")=—\0."



2o 52 0 ) JB Gl wlael cadle 4 azgi b o 2 0

obue  (Kes oI

¥ 0 Y Y ¥
+-r - T I )
® ©

Jol gm0 J13 (S (05 Jsoz yo ) slaseliiend ja 5o

¥ Y
-\ -y
Al -0 o YxVet+(=0)=+4Yd
obae s v o ol
) o 0 Y o
—A 0 Y N
o \f 0 -f -
Y o
O oBue e S
A ° a
—5 -y
-\ -y o

= —Yoo—Yo=—\YVo
Dy
J).>'|5.> dae éo.?g}.ab)g‘ﬁ J).>'l):oo..\.c U Q.,»J)e A

90 348 fgeme diu,d b ply ST e sae JSG pl o

—\\o :f“%)b o sslw)‘ U’“‘LS"“'I’ s5)>.i

iof-re] |

el 3Ll () 39 oz ol [ ] 2 Sial @ a2 L

el

sl g0 (6332050 ¢ e grazno SIE 53 goz ol (s ol L]
plp TVHEY=YHF -0+ VHA G Le ol wanys
el HEL

oy b mOVFHPY Ve o le 0,8 Jols wanyy

| —foo+$oo—Yoo=—\oo b)d‘JJM)‘)_‘;wS

"
Al VY =—Voo—Fo—Y
O —PAF=—Foo—Ao—¥
< YAV =Voeoot Yoot otV

ey
il =Y+ AVO = Qoo Aoo=+Too
o —FA—(=YY) =+ VY = Yo+ Vo=
= FYY— A= FYe—q0=YYo

ey

S B e 5 00,5 (gaiaz o | oo olacl sloygoee Tactl

e se ol o] (55, 1) lagex
Al Y+ (-Y) =+

=¥ =y Y Y Y f 4 £ VY A

(A=Y

e S I TN S SR SN S

< () =y

RN

-5 =0 —Ff ¥ =¥ =\ = )\ Y Y ¥ 0

=Y+ (H) =4y

-V =% =0 —f ¥ =¥ =\ = 1\ Y ¥ ¥
i H0+(-Y) =4y w Y +H(—F)=-Ff
=~ =Y+ (+)=-Y S =Y 4 (4Y) =+0

oS, ,m gl argbgoes,S JolS |, e gome (gosuas o ol
oS 50 L prmes d3e SH L

-¥ o 4y - .
i NN Q
A=Y —$—b—F—¥ =Y =) © )\ Y Y f 5 £ YV A 4
+Yo
° =\
S Q /7 ™



